

淮安市金湖交通投资有限公司



刚刚过去的2021年，在县委、县政府和上级部门的领导下，县交投公司为全面引领金湖“对外更加通达、对内更加循环”的发展目标，更好更优地服务于全县“公、铁、水、空”立体交通建设，坚持新发展理念，以转型升级为抓手，创新实干，奋勇争先，圆满地完成全年各项目标任务，为“十四五”良好开局取得了贡献。

抢抓黄金机遇，在交通强县建设上持续发力。县交投公司一是坚持以“交通”二字为重心，以“交汇四方，通达未来”为定位，把构建现代化交通运输体系作为全局性重点工作和高质量发展“最迫切”任务加以推进，先后建成420省道、乌龙渡大桥、黎午线等重大公益类交通项目。建成370公里农村公路，行政村双车道四级路覆盖率达100%，县域已形成“两横三纵”的国省干线公路网布局。建设了金湖通用机场、宁淮铁路金湖段客运枢纽前期工作等一批打基础、利长远的重大交通项目。随着这些交通工程的建设，不仅打通了县域范围内的交通，更实现了我县与全国路网的互联互通，为荷都高质量发展提供了交通运输支撑和保障。

坚持市场化经营，做大做强发展蛋糕。县交投公司以“战略上有支撑、战术上能盈利”为遵循，积极梳理现有产业布局。在产业投资方向上，以发展盈利增长为目标，重点打智慧公共交通与新能源、港口、城乡物流及电子商务、基础设施建设、交通旅游、数字经济、农产品加工等优质产业，拉长产业发展链条，为金湖发展提供了强有力的投、融、建、运等综合服务，有力支撑了金湖在基础设施建设、民生服务、数字经济等方面的综合发展。二是突出顶层设计，把握投、建、运一体化发展。投资新建了驾培中心、全城公交北站、城南公交服务中心等一批体量较大的自营性项目，增加了内生活力和造血功能。三是坚持“走出去”战略。坚持与各大国企合作，成立合资公司。与此同时，积极与各大银行、金融机构对接合作，在资本融资、发展共赢、市场开发等领域融通融合，扎实推进企业转型发展，提高未来发展抗风险能力。

聚焦民生民情，不断增进人民福祉。一是牢记发展为民政理念，以服务乡村振兴为己任。积极配合建设金北街道和前锋镇农民住房条件改善工程，邀请了南大专家对前锋镇中

心村、金湖北片区经济发展进行规划，对吕良镇三园村进行投资改造提升，此外，还打造了特色田园乡村旅游产业、综合整治提升了柳林集镇区域（含白马湖滨湖村）等项目，为我县乡村振兴贡献应有力量。二是一心为民，打造全城公交。先后投入资金，购置新能源公交车151辆，优化全县36条线路，实现全县5镇3街道118个行政村公交全覆盖。开通旅游公交、企业直通班车、企业定制班车以及金湖至高铁高邮北站的毗邻公交。三是用爱心传递温暖，用行动诠释责任心。公司经常性组织慰问敬老院、残疾人之家等活动；2020年疫情爆发，全体员工捐款3万余元抗击疫情，公司领导带队慰问了交通卡口、县人医等重要防疫第一线，把公司最好的防疫物资都捐赠出去。2021年河南灾情，公司第一时间组织捐款，用实际行动传播正能量，让更多的人感受到关爱和温暖。四是推进各项民生领域事项，提升城市治理水平。例如投入93.9万元为我县老旧小区安装电动自行车充电场站，方便居民充电；在全县范围内投资建设23座公共厕所，为市民的日常生活提供方便。

2022年，县交投公司将通过城市基础设施建设、民生公用服务、产业投资引导助推金湖“对外更加通达、对内更加循环”的发展目标，配合县委县政府实施“融入融合、双招双引、美丽生金、共同富裕”四大战略，从项目投资、建设、运营、管理以及融资等方面着力开展工作，为建设更具魅力的现代化水韵湖城贡献力量。



值此新春佳节之际，淮安市金湖交通投资有限公司董事长、总经理**吴忠华**率全体员工，向长期关心支持公司发展的各级领导、各界人士，致以最诚挚的祝福！祝愿大家在新的

**身心安康、万事如意，
阖家幸福、虎年吉祥！**